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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: (RISPOSTA SCRITTA) "IL BILANCIO CHE NON APPARE MAI" 
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI APPENDINO E BERTOLA IN DATA 29 MAGGIO 
2015.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,    
 

PREMESSO CHE 

 
- la Fondazione Torino Musei gestisce il patrimonio storico-artistico della Città di Torino; 
- è primo fondatore il Comune di Torino; 
 

TENUTO CONTO 
 
che il Decreto Legislativo n. 33 del 14 marzo 2013 "Riordino della disciplina riguardante gli 
obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche 
amministrazioni" persegue la finalità di rendere accessibili le informazioni concernenti 
l'organizzazione e l'attività delle pubbliche amministrazioni e degli enti di diritto privato in 
controllo pubblico, allo scopo di favorire forme diffuse di controllo sulle funzioni istituzionali 
e sull'utilizzo delle risorse pubbliche; 
 

APPURATO 
 
che ad oggi, 29 maggio 2015, sul sito - nell'apposita sezione 
(http://www.fondazionetorinomusei.it/it/amministrazione-trasparente/bilanci)  
- non risulta pubblicato il bilancio consuntivo 2013; 
 

AVENDO APPRESO CHE 
 
- anche nell'ultima relazione della Corte dei Conti della sezione regionale di controllo per 

il Piemonte viene segnalata la mancanza di invio dei dati richiesti in merito alla 
Fondazione Torino Musei; 

- il Comune nelle controdeduzioni sottolinea che il consuntivo della Fondazione Torino 
Musei è stato approvato a febbraio 2015;   
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INTERPELLANO 
 
Il Sindaco e la Giunta per sapere: 
1) come mai ad oggi non sia stato ancora pubblicato su apposita sezione del sito - come 

richiesto dalla norma - il bilancio consuntivo 2013; 
2) quando intendano procedere con la sua pubblicazione; 
3) se non ritengano grave che un organo peraltro sottoposto alla normativa sulla trasparenza 

non adempia a quanto previsto.    
 

F.to: Chiara Appendino 
Vittorio Bertola 


